

TEKMOVANJE V GIMNASTIKI

Prijateljski dvoboj ŠD Trnovo s telovadci iz Zagreba

V ŠD Trnovo je bilo 8. decembra povratno srečanje ljubljanskih gimnastičarjev z zagrebškimi tekmovalci iz društva Sokol. Na začetku tekmovanja, za katerega upajo da bo postalo tradicionalno je goste in domačine pozdravil predsednik društva Marjan Sušnik.

Reprezentanco Trnovega so sestavljali poznani telovadci Kolman, Pegan, Ločnikar, Jovanovič, Kamin in Veble. Kot na prvi tekmi, spomladi v Zagrebu so tudi tokrat prepričljivo zmagali slovenski telovadci. Prva tri mesta so osvojili naši najboljši, Kolman, Pegan in Ločnikar. Zagrebški tekmovalci po kvaliteti ne dosegajo naših, vendar so taka tekmovanja izredno dobrodošla, saj dajejo gostom možnost za razvoj kvalitetnejše gimnastike v njihovem okolju. Po tekmovanju so telovadci

v prijetnem pogovoru izmenjali izkušnje in se dogovorili za nadaljnja srečanja.

Prvo tekmovanje najboljših telovadcev prve selekcije pa je bilo 21. decembra v telovadnici Partizana Vič. Udeležili so se ga otroci stari od sedem do osem let, pomerili pa so se v najenostavnejši obliki gimnastike – poligonu. Sodelovala so društva Partizan Vič, Bežigrad, Narodni dom in Trnovo. Zmagali so tekmovalci iz Trnovega.

Ob zaključku leta so se telovadci srečali na Novoletnem turnirju. Na tem internem tekmovanju se niso pomerili v svoji specialnosti – gimnastiki, temveč v namiznem tenisu in malem nogometu, dopolnilnih športnih panogah ki jih gojijo ob prostem času. S tem so zaključili bogato tekmovalno sezono leta 1991.

F. V.

STRELCI OB SAMOSTOJNOSTI SLOVENIJE

Debevec – bolje od svetovnega rekorda

V počastitev dneva samostojnosti Slovenije in 140 letnice strelstva v postojnski občini sta OSZ Postojna in SZS izvedla na ljubljanskem strelišču ob Dolenjski cesti I. mednarodno tekmo z zračnim standardnim orožjem, ki se ga je udeležilo okrog sto najboljših slovenskih strelcev iz 25 SD, med njimi so bili tudi strelci Ljubljana Krim, ki so s puško ekipno osvojili 9. mesto (prva je bila Ljubljana Olimpija)

posamezno pa je bil Mrkun šestnajsti (zmagal je Debevec z boljšim rezultatom od svetovnega rekorda – 597 krogov).

S pištolo, kjer je Štuhec s 577 krogi postavil nov državni rekord, je bil Mrkun osmi.

Največ kolajn so osvojili strelci in strelke Ljubljane Olimpije – 6.

E. PROGAR

Uspešen nastop rokometasice Krima

Končal se je jesenski dan v slovenski super rokometni ligi za ženske. Rokometasice Krima, lanskoletne slovenske prvakine, so se uvrstile na odlično peto mesto in za las zgrešile tekmovanje Alpe-Jadran, v katerem sodelujejo najboljše ekipe in omenjenega združenja. Pred ekipo Krim so se uvrstile samo ekipe, ki so še lansko leto nastopale v bivših zveznih ligah. Še boljši uvrstitvi Krima pa bi vsekakor pripomogel kanček sreče ob nesrečnem porazu v Ribnici proti Kočevju in v doseženem remiju v predzadnjem kolu v Novem mestu. Za slednji izenačeni rezultat sta veliko pripomogli nesrečna poškodba najboljšje strelke Alenke Toni in bolezen Marte Bon.

Vsekakor pa so igralke s svojim doseženim rezultatom zadovoljne in na ves glas zatrjujejo, da bodo v spomladanskem delu popravile zamujeno

in se poskusile uvrstiti na četrto mesto.

Mogoče je k tako dobremu rezultatu veliko prispevala, tudi še sedaj igralka, nova trenerka Marta Bon, ki je s svojimi dolgoletnimi izkušnjami v vrstah Belinke Olimpije, sigurno našla skupno pot igralke z njihovim znanjem in njihovim mestom v ekipi. K temu sta veliko prispevali tudi okrepitevi iz Novega mesta, Nataša Veselič in Cvetka Butala, ter Ada Boštjančič, ki je že tudi dolgoletna igralka Belinke Olimpije. S tako močno okrepljeno ekipo se dekletom ob zelo dobrem delu v mladinski selekciji ni potrebno bati za prihodnost. Da pa je ekipa v vzponu in da dosega dobre rezultate, kažejo tudi gledalci, ki v vedno večjem številu obiskujejo prvenstvene tekme.

Na koncu je ekipi oz. upravi Krima ostala še samo ena neizpolnjena in velika želja, da končno dobijo glavnega pokrovitelja, ki bo prevzel finančno breme kluba.

Prvenstvo v spomladanskem delu se bo začelo v sredini februarja. Uprava kluba pa prisrčno vabi vse navijače in gledalce na ponoven obisk.

Lestvica po jesenskem delu prvenstva:

Velenje	11	10	1	0	285:227	21
Olimpija	11	10	0	1	360:174	20
Mlinotest	11	8	1	2	324:257	17
Oprema Koč.	11	6	1	4	264:277	13
Krim	11	5	1	5	245:271	11
Kranj	11	4	1	6	241:226	9
Primož	11	3	1	7	242:260	7
Burja C.	11	3	1	7	204:281	7
Branik	11	1	1	9	216:303	3
IMV Novo m.	11	0	2	9	210:315	2

Uprava kluba Krim

Rezultati rekreativcev v letu 1991

Ljubljanska agencija za šport je lani – to je leta 1991 – izvedla tekmovanja za rekreativce v 11 športnih panogah, ki se jih je iz območja vseh petih ljubljanskih občin udeležilo več kot 5000 tekmovalcev in tekmovalk. Tekmovanja so bila v obliki ligaskih sistemov ali pa kot enkratna tekmovanja preko leta. Izvajale so jih osnovne športne organizacije na svojih športnih centrih v Ljubljani. Objavljamo najboljše rezultate rekreativnih tekmovanj v naši občini.

MALI NOGOMET: Zmagovalec I. lige je ŠD Jama Berda, druga je bila ekipa Royala, tretja pa KS Rudnik. V II. ligi je bila najboljša ekipa HB, drugi so bili nogometasice Škofljice, tretji pa iz ekipe KIG.

KOŠARKA: Izmed osmih ekip je bila najboljša ekipa Trnovega, druga je bila ekipa z imenom Ulčar, tretji pa so bili košarkarji Ljubljana-Polje.

ALPSKO SMUČANJE: Lani zaradi premajhnega števila prijavi ni bilo občinskih tekmovanj, bilo je le prvenstvo Ljubljane, na katerem pa so se izkazali naši smučarji.

Tako je bil v A kategoriji moških Andrej Maček st. iz Šentjošta drugi, Franc Malovrh prav tako iz Šentjošta je bil v D kategoriji tretji, v ekipnem moškem končnem vrstnem redu pa se je ekipa Šentjošta uvrstila na odlično drugo mesto, ženska smučarska ekipa, prav tako iz Šentjošta, pa je bila tretja.

TENIS: V kategoriji moških od 16 do 35 let je bil prvi Marko Podlogar, drugi Marko Čepin, tretji Roman Jarc in četrta Iztok Škof. V skupini od 36 do 45 let je zmagal Gregor Štrukelj pred Bojanom Ocepkom, Tonetom Repovžem in Borisom Čamernikom. V kategoriji moških nad 46 let pa je bil prvi Janez Podlogar pred Petrom Bernikom, Kazimirjem Rapošo in Rudijem Devom. Ženske so tekmovalle v eni kategoriji in sicer v starosti nad 16 let. Prvo mesto je osvojila Mojca Svetlič, druga je bila Majda Vrbec, tretja Dušana Kolčan in četrta Sintija Hafner.

KEGLJANJE: Med sedmimi ekipami je bila v moški konkurenci najboljša ekipa Iskre Elektrozeve, drugi so bili kegljači Obrtnega združenja Vič in tretji kegljači SD Škofljica. Med štirimi ženskimi ekipami so bile prve kegljačice Iskre Elektrozeve, drugo mesto je zasedla ekipa ŠD Gulč, tretja je bila ekipa Horjula in četrta iz Obrtnega združenja Vič II. V konkurenci posameznikov je bil prvi Alojz Tekoč, drugi je bil Viktor Rojšek, tretji pa Jože Grum. Med ženskami je bila prva Nataša Hrastar, druga Beti Prašnikar in tretja Jelka Vehovec. Tudi na mestnem – ljubljanskem prvenstvu so bili naši kegljači uspešni, saj je bila moška ekipa Elektrozeve četrta, ženska ekipa Elektrozev pa prva, Nataša Hrastar iz te ekipe pa je osvojila odlično drugo mesto.



mas športni klub

PARTIZAN VIČ

Program za obdobje februar-junij

ŽELVA – za otroke od 2. do 4. leta skupaj s starši, ponedeljek od 17.30–18.30 ure

METULJ – za otroke od 5. do 7. leta ponedeljek in četrtek od 16.30–17.30 ure

ŠPORTNA DELAVNICA – akrobatika, gimnastika in igre za otroke od 7. do 12. leta – torek in petek od 17.30 do 18.30 ure (cena za 40 enot 1990 tolarjev)

PLESNA DELAVNICA – ritmično plesni program za otroke od 4. do 12.

leta – ponedeljek in četrtek od 18.30 do 19.30 ure (cena za 40 enot 1990 tolarjev).

ŠOLA KARATEJA – za otroke od 7. do 12. leta, ponedeljek in petek od 17.30 do 18.30 ure (cena za 40 enot je 1990 tolarjev).

ŠOLA TENISA – za otroke od 5. do 12. leta – četrtek od 17.30 do 18.30 ure (cena za 20 enot je 1690 tolarjev).

LIPA KLUB – ŽENSKO – ponedeljek in četrtek od 19.30 do 20.30 ure in od 20.30–21.30 ure (cena za 40 enot je 1990 tolarjev)

LIPA CARD – JOGA – ponedeljek in četrtek od 20.30–21.30 ure (cena za 40 enot je 1990 tolarjev).

LIPA CARD – NAMIZNI TENIS – vsak dan po dogovoru (cena za 1 uro tedensko je 990 tolarjev)

LIPA CARD – ŠPORTNO RAZVEDRILNI PROGRAM – ODOBJA MEŠANO – sreda od 20.30 do 22. ure in **KLUB STAREJŠE ŽENSKO** – sreda od 18. do 19.30 ure.

Vse informacije PARTIZAN VIČ, Tržaška 76 – telefon 261-078

Za boljšo varnost v cestnem prometu

O delu občinskega sveta za preventivno in vzgojo v cestnem prometu v našem časopisu večkrat pišemo, a vseeno velja o vsestranskem in razgibanem delu napisati še kaj več. V dobrem letu dni so člani tega sveta izvedli vrsto aktivnosti. Življenje je v vaših rokah, je bila akcija, namenjena predšolskim in šolskim otrokom z namenom doseči večjo varnost otrok v osebnih avtomobilih. Z risanjem po cestah in ulicah so šolarji obeležili 9. oktober – Dan varnih poti. Za vzgojitelje v vrtcih je bilo organizirano predavanje, za mentorje osnovnih šol pa posvet. Prav na tem posvetu pa se je pokazalo, da programi dela na osnovnih šolah niso povsem usklajeni. V preteklem šolskem letu je kolesarski izpit opravilo 786 viških učencev, izpit za kolo z motorjem pa na štirih šolah 77 učencev. V okviru akcije »Varno kolo« na enajstih šolah je nalepko za tehnično brezhibnost prejelo 379 koles. Za dijake srednjih šol pa je bil organiziran tečaj za voznike B kategorije, katerega je uspešno zaključilo 280 dijakov.

Po izvedenih šolskih tekmovanjih, je bilo na osnovni šoli Oskar Kovačič pod pokroviteljstvom Tobačne tovarne tudi občinsko tekmovanje v prometu. Kasnejša analiza rezultatov je pokazala, da s prikazanim znanjem ne morejo biti povsem zadovoljni. Vzroki tičijo v objektivnih razlogih kot so: pomanjkanje mentorjev in ustreznih učnih sredstev, večina šol ne razpolaga z osnovnimi elementi poligona za vadbo spretnostne vožnje, pa tudi prometna vzgoja kot taka še vedno nima ustreznega mesta v učnih programih. Stanje pa je še slabše na srednjih šolah.

Sodelovanje s Postajo milice je bilo zelo

dobro in trajno tako pri medsebojnem informiranju kot tudi pri izpeljavi preventivnih akcij kot pri izvedbi tekmovanj npr. Tomos za varnejšo vožnjo. Tesno sodelovanje pa je vzpostavljeno tudi z ZŠAM Dolomiti, saj so skupaj organizirali vrsto tečajev, predavanj, tekmovanj, preverb znanja in pregledov vozil. Zanimiva je ugotovitev, da znanje cestno



prometnih predpisov pri večini voznikov ni zadovoljivo prav tako pa tudi ne tehnična izpravnost pregledanih vozil. Seveda pa člani sveta namenjajo veliko pozornost tudi seznanjanju z najnovejšo literaturo – osnovne šole so tako opremili s knjigo S kolesom v promet ter videokaseto Kolo v prometu pa tudi z ekskurzijami. 240 učencev iz treh šol se je udeležilo vsakoletne akcije Kompas-Hertza Učna ura v prometu, člani sveta pa so obiskali poligone v Šempetru in Ljubčini ter nemško tovarno BMW.

trgovina PREŠA

Tržaška 221 (pri Dolgem mostu) telefon 264-779

nudi široko ponudbo živil in drugih izdelkov

NOVO!

PRODAJA PLINA V JEKLENKAH!

Odprto: od ponedeljka do sobote od 7. do 20. ure, v nedeljo od 8. do 13. ure

Se priporočamo!



Ali nas poznate, ste nas že obiskali?

Pod tem naslovom bomo objavili tudi vaš oglas, s katerim imate možnost predstaviti svojo dejavnost, odnosno ponudbo izdelkov in storitev.

Še to!

Objavljen oglas v našem glasilu, ki ima naklado 28000 izvodov, pride v sleherno gospodinjstvo v občini!

Oglasite se na uredništvu naše komune, Trg MDB 7 ali pa nas pokličite po telefonu 221-191!



Mercator – Dolomiti

Poslovni sistem MERCATOR, d.d. d. d. Ljubljana

61111 Ljubljana, Trnovski pristan 2

Tel. h.c.: 271-061
direktor: 222-166
direktor: 222-166
računovodstvo: 216-361,
22-847
likvidatura: 216-459

V svojih poslovalnicah na območju občine Ljubljana-Vič-Rudnik, Grosuplje, Vrhnika in Logatec nudimo našim potrošnikom vse vrste živil, gospodinjstve potrebščine, gradbeni material, tekstilno blago, kozmetično blago, pohištvo in gostinske storitve; odobravamo tudi potrošniška posojila.